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平成２０年 小牧市議会第１回定例会

３月３日（月）から３月２４日（月）までの２２日間の
日程で、平成２０年第１回定例会（３月議会）が開
催されました。

３月議会は、主に平成２０年度の予算を審議す
る大変重要な議会であり、条例案１９件、一般議
案３件、補正予算案１４件、当初予算案１７件が上
程されました。

また、追加議案として、意見書案１件、議会関係
条例・規則案２件、人事案２件が提出され、いず
れも原案のとおり可決同意されました。

主なものを下記に紹介させていただきます。詳し
くは山下までお問い合わせください。

平成２０年度小牧市当初予算より抜粋

○南部地区コミュニティー施設建設事業（５億７７
８６．２万円）
北外山地区に地域住民の交流活動を推進するコミュニティ
施設と、児童館を併せ持つ複合施設の整備を行う

○外国語版生活情報紙作成事業（１０２９万円）
市政・イベント等の情報について、ポルトガル語、スペイン語、
中国語、英語にそれぞれ翻訳した情報紙を毎月１回発行す
る

○資源回収ステーション運営事業（５３１．３万円）
資源回収ステーションを東部地区に増設する

○緊急地震速報システム整備事業（６８８８．４万
円）
緊急地震速報受信システムを７９の公共施設に構築する

○防犯対策事業（１億２３８０万円）
防犯対策補助金として、家庭で行う防犯対策に助成をする
（費用の５分の４、限度額１万円/１世帯）

防犯灯設置事業費補助金として、区が負担する防犯灯設置
費を全額補助する

防犯灯維持管理費補助金として、電気料金、修繕費とも全
額補助する

○子ども医療扶助事業（７億１８００．９万円）
少子化対策の一環として、原則中学３年生までの通院・入院
にかかる医療費を無料とする

○えほん図書館等整備事業（１億８３８２万円）
ラピオ４階にえほん図書館、子育て広場及び市民ギャラリー
等を一体的に整備する

○（仮称）第２老人福祉センター施設建設事業（６
１２１．３万円）
急激な高齢化の進展に伴い、介護予防及び余暇・生きがい
活動の中核的な施設整備を図る（平成２１年度竣工予定）

○市民会館施設整備事業（９億７４４２．４万円）
開館以来３７年の間、本市の社会教育の中心的役割を担っ
ている市民会館の舞台機構等改修、前庭及び外壁改修工
事を実施する

○電子入札システム運用事業（６９３万円）
愛知県及び県内市町村（一部を除く）の共同開発によるあい
ち電子調達共同システムを利用し、入札参加資格申請・登
録から、入札・開札、入札結果の公表までの一連の業務をイ
ンターネットを通じて行う

このことで談合などの発生しにくい仕組みをつくり、透明性の
確保と向上を目指す



ポケットパーク

第１回定例会（３月議会）において、一般質問を
おこないましたので、その内容の一部についてご報
告いたします。詳しい内容は、山下までお問合せく
ださい。

（山下質問）学力テストの評価について

昨年４月に４３年ぶりの全国学力・学習調査が実
施され、昨年１０月にその結果が公表された。

学力テストの目的は、出てきた結果のみに一喜
一憂することではなく、それを分析し、子どもたち一
人ひとりの指導にいかしたり、必要な教育施策の策
定にいかしたりすることだと思う。

そこで、今回の学力調査の分析がどのような形で
行われ、どのような手段でどこに伝えられたのかを
問う。

また、今回の学力テストでは、教科の調査と同時
に学習状況調査が行われたと聞いているが、その
結果から特徴的な傾向あるいは課題が明らかに
なっているのであれば、その内容と対策について問
う。

（副島教育長答弁）

市において分析をどのような形で行ったかという
点は、「全国学力・学習状況調査活用検討委員
会」を立ち上げ、市全体の分析を行った。

また、各学校が分析を行うにあたり、分析の精度
に大きな差が出ないよう、本委員会において分析
の指針や手順について検討し、それを各学校に周
知した。さらに、県の教育委員会から、本調査を分
析するためのプログラムソフトが提供され、その活
用方法についての説明会も実施した。

分析結果の公表については、各学校において分
析とまとめを行うとともに、その結果については、調
査を受けた学年だけではなく、全保護者に対して
文書により報告した。その際、市全体のまとめにつ
いても合わせて配布した。

また、市全体のまとめについては、教育委員会の
ホームページ上にも掲載している。

学習状況調査の結果によると、小牧の子どもたち
に特徴的に見られることは、小学校・中学校とも、
自分たちの生活している地域への愛着が強く、地
域の中での活動に意欲的であることである。

もう一点は、小学生の携帯電話やメールの日常
的な使用で、ほぼ３０％の６年生において日常化し
ている現状が明らかになった。

第１回定例会報告

村中新町北交差点の北西角（釣船茶屋ざうおさ
ん北側）にポケットパークを建設しようと、現在各方
面と調整をしております。

となりを流れる巾下川には鯉も泳いでおり、私た
ちの目を楽しませてくれますし、安らぎの場所として、
ぜひ実現したいと思います。

名神村中交差点

多くの方からご要望をいただいておりました、名神
村中交差点の改良工事が完了しました。

完了までの間、多くの皆様のご協力とご理解をい
ただき、ありがとうございました。

なお、交差点にあります道路照明灯は自転車や
歩行者の通行の妨げになるため、移設する予定で
す。

今後は名神高速北側側道の整備をさらに西へ
延伸する予定です。

これは予想を上回る低年齢層への普及実態であ
ると言える。

子どもたちにとって身近な存在となりつつあるネッ
ト社会の中で、被害者にも加害者にもなることのな
いよう指導を進める。そのために、小学校段階から
の情報モラル教育をさらに推進していく。



ボウリング大会開催

多くの皆様との交流と親睦を目的として、後援
会青年部主催によるボウリング大会を６月８日
（日）午後２時より開催致します。

皆様のご応募を心よりお待ちしております。

日 時：平成２０年６月８日（日）
午後２時集合

集合場所：小牧コロナ キャットボウル
スケジュール：午後２時３０分 大会スタート

午後４時３０分 表彰式＆親睦会
（別会場）

会 費： ３０００ 円
（ボウリング大会費、親睦会費）

詳しくは、山下ともや事務所までお問合せください

カルチャー教室

このたび村中支部では、女性部を発足しました。

そこで村中女性部では、発足を記念して講師の
先生をお招きしての「アレンジメントフラワー教室」を
企画致しました。

今後も、多くの皆様が気軽に参加でき、親睦を深
める様々な行事を企画していきますので、よろしく
お願いいたします。

後援会行事報告
３月３０日（日）村中支部主催により、片山八幡
社の境内をおかりして、お花見会を開催致しまし
た。

当日は、天候が心配されましたが、大変多くの
皆様にお越しいただき、おでんや豚汁を食べなが
ら楽しいひとときを過ごすことができました。

また、４月１４日（月）には、間々支部主催により、
中津川岩寿荘への日帰り旅行を開催致しました。

新緑と満開の桜を眺めながら、新鮮な空気をた
くさん吸い、岩寿荘では演歌歌手の遠山洋子さん
の歌を聴きながら、おいしい食事をいただきました。

なお、数に限りがあり、すべての方にご案内がで
きず大変申し訳ありませんでした。

座談会受付中

政治活動に皆様の声を少しでも反映させていくた
め、座談会・対話会を積極的に開き意見交換をし
ていきたいと思っています。

地域の問題や新しい取り組み、市政への提言な
どを出しあう場にして、政治活動にいかしていきた
いと思います。

声をかけて頂ければ、こちらからお伺いしますの
で、お気軽にご連絡ください。

１人でも２人でも結構です。いつでも座談会・対話
会をお受けしていますので、ぜひ一緒にまちづくりを
語り合いましょう！

また、事務所にて毎月第３（木）午後７時３０分よ
り定例座談会を開催しておりますので、お気軽にお
越しください。

少しでも皆様の
お役に立てるよう、
しっかりと

活動して参ります！

地域を歩く

山下ともやの活動方針のひとつは「現場主義」で
すが、それを実践するため月に数回地域を歩く時
間を作ることにしました。

一緒に歩いてくださる方を募集しておりますので、
お気軽に山下までご連絡ください。



山下ともやの情報は
http://www.tomoyadesu.net
にて、公開されています

山下ともや プロフィール
昭和４８年１２月２７日 小牧市生まれ ３４歳

村中小学校、小牧西中学校、小牧南高校
愛知学院大学 法学部法律学科卒

小牧市議会議員 ２期（平成１５年１０月～）
福祉環境委員長、議会運営委員会副委員長
元会社員（トヨタ自動車直営販売会社）

政策学校一新塾 第１１期生
愛知政治大学院 ４期～６期
自由民主党愛知県連青年部 政務調査会長
日本会議 全国地方議員連盟 会員
全国若手市議会議員の会 会員
東海若手市議会議員の会 事務局次長
日本報連相センター 会員
（社）小牧青年会議所 会員
ＮＰＯタンザニアの教育を支える会 理事長
野球チームＫＹＴＤ（小牧市軟式野球連盟Ａ級） など

心に残ったコトバ

「気を長うお持ちなされ」（志賀瑞翁）

１００歳まで長命し、しかも壮者をしのぐ健康ぶ
りであった。人生５０年といわれた頃の話だから、
周囲の人は大変羨ましがって、長生きの秘訣を
教えてもらいたいと頼みに行ったときに、なかな
か教えてもらえず、そんな中、最後に言った一
言。

人生を創る言葉（渡部昇一） より抜粋

ご意見などお聞かせください

「ともやだより」は、ひとりでも多くの皆様に“市
政”および“山下”に関する情報をお伝えし、皆
様の声を市政に反映させることを目的に、山下
自身の手で作成しております。ぜひ、お気軽に
ご意見・ご質問をお寄せください。

郵送・ＦＡＸ・メールにて山下ともや事務所まで
お願いいたします。

FAX ７６－０５７７
メール tomoya@ma.ccnw.ne.jp

ともやライブラリ

毎月１回、自民党県連青年部の仲間達と県
内各地をお邪魔して、街頭活動を行っています。

写真は、アピタ小牧店の前での街頭活動の様
子です。

バスの上からマイクを持って演説するのは、何
度やっても緊張します（苦笑）

軟式野球春季大会

２０００年に結成した野球チーム、ＫＹＴＤ（小
牧やったるでぇ）が小牧市軟式野球連盟春季
大会において、３位（Ａ級）入賞しました。

私も時間があえば参加をさせていただいており
ますが、チームメイトの足を引っ張るばかりです。

電話応対について

山下ともや事務所では、平日の午前７時３０
分から午前８時３０分までを電話応対時間とさ
せていただいております。

出張等の都合により、応対できない場合があり
ますがご了承願います。


